
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CÂMARA MUNICTPAL DE DoURADINA

ATA DA 3'(TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMÂRA MUNICIPAL DE
DOURADINA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 5 (CINCO) DIAS
DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOrS E vrNTE E QUATRO.
As 19:00 (dezenove) horas do dia 5 (cinco) do mês de março do ano de dois mil e vinte e
quatro, no recinto do Plenário das Deliberações, sito à rua Domingos da Silva, no 1250 -
Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul. houve a
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Douradina, sendo a seguinte composição à
Mesa Diretora: vereador KAIQUE FREIRE REIS (Presidente da Câmara); vereador
GERCINDO DA SILVA GOES (1" Secretrírio); Vereador JOSE NIVALCIR PINTO
LIMA (Vice-Presidente) e; Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO (2o Secretírio).
Além dos Componentes da Mesa Diretora, estavam presentes os demais Vereadores: JOSÉ
DE SOUZA CAMINHA, LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL,
MARIA NILZA GOMES VIEIRA, PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA e RAFAEL
EUCLIDES PAVAN. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, invocando a
proteção de DEUS deu por instalados os Trabalhos Legislativos. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretiirio da Mesa Diretora GERCINDO DA SILVA
GOES para fazer a leitura da ATA da Sessão anterior. Feita a leitura da ATA da Sessâo
anterior, foi submetida a Discussão e Votagão em Plenário, sendo aprovada por
unanimidade de votos pelos vereadores componentes deste Legislativo Municipal.
EXPEDIENTE DO DIA - Havia as seguintes correspondências: Oficio n'
001/20241GAB/PRES, Campo Grande /MS, 28 de fevereiro de 2024, subscrito pelo
Conselheiro JERSON DOMINGOS (Presidente do Tribunal de Contas de Mato Grosso do
Sul, no qual agradeceu a participação no Seminiírio: *O TERMO DE COOPERAÇÃO E
PARCERIAS ENTRE OS PODERES", realizado nos dias 22 e23 de fevereiro de 2024, no
PlenriLrio desta Corte de Contas. CONVITE da Primeira Dama ELISMAR para o bate papo
entre Mulheres, que se dará no dia 8 de março de 2024 àts 18h30 min. Local: SIMTED. Ato
contínuo, o Seúor Presidente passou a ORDEM DO DIA, que havia as seguintes
matérias na PAUTA DO DIA, contendo as seguintes proposições escritas, como segue:
Requerimento n"512024, de autoria da Vereadora LUCILENE KERCHES DE MENEZES
BARROQUIEL, sendo aprovado em Pleniírio; Requerimento f 612024, de autoria do
vereador PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA, sendo aprovado em Pleniirio;
Indicação n'4/2024 (PSDB), de autoria do vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO.
sendo aprovada em Plená{'io; Moção de Congratulações n' 00112024, de autoria da
vereadora MARIA NILZA GOMES VIEIRA, em homenagem ao "Dia Internacional da
Mulher" que é celebrado no dia 8 de março, sendo aprovada em Pleniírio. Ato contínuo, o
Senhor Presidente colocou na PAUTA DO DIA os Projetos de Leis para tramitação em
Plen:i'rio: Foi colocado em Única Discussão e Votação o Projeto de Lei nol/2024, de

autoria do Vereador-Presidente KAIQUE FREIRE REIS, "Dispôe sobre a Criação do
Programa "Visão para todos que Íorna obrigatória a realização de exames oftalmológicos
e fornecimento de óculos anualmente, para os alunos matriculados na rede municipal de

ensino a partir dos quatro anos de idade", que após as Discussões, foi colocado em

Votação, senso aprovado por unanimidade de votos por estes vereadores que componentes
deste Legislativo Municipal. Foi colocado em Discussão e Votação em Regime de

Urgência Especial (de acordo com os paÍeceres das Comissões de Economia, Finanças e

Orçamento e de Constituição, Justiça e Redação) o Projeto de Lei Complementâr
no00112024, de 19 de fevereiro de 2024, de autoria do Executivo Municipal, "altera
dispositivos da Lei Complementar n"056, de 22 de dezembro de 2011. e dá outras
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providências", sendo apÍovado por unanimidade de votos pelos vereadores componentes
deste Legislativo Municipal. Foi colocado em Discussão e Votação em Regime de
Urgência Especial (de acordo com os pareceres das Comissões de Economia, Finanças e
Orçamento e de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei Complementâr no
00212024, " Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos Agentes de Saúde, e
dá outras providências", sendo aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores
componentes deste Legislativo Municipal. Não havendo mais neúuma matéria na
PAUTA DO DIA, o Seúor Presidente pediu para o segundo Secretiirio verificar se havia
vereadores Inscritos para fazer uso da Tribuna Liwe. Havia dois vereadores Inscritos. o
Vereador JOSE NIVALCIR PINTO LIMA ao fazer uso da tribuna expôs seu
descontentamento, no qual reclamou das péssimas condições do posto de Saúde de
Cruzaltina, quando chove alaga dentro do posto. Disse que já faz 7 anos e 2 meses que o
posto de saúde não recebeu nenhuma melhoria, e que se tiver que reclamar yai fazer a
reclamagão aqui na Câmara Municipal. Pediu que a Secretiíria de Saúde olhe com carinho
seu pedido, e que faça a reforma do Posto de Saúde da Cruzaltina. O Vereador PAULO
CESAR FERREIRA DA SILVA ao fazer uso da palavra cumprimentou a todos os
presentes. Agradeceu o Presidente do Tribunal de Contas fgnSON DOMINGOS pela
conespondência enviada para a Câmara Municipal, no qual agradeceu a presença dos
vereadores no semirulrio realizado no Tribunal de contas. citou que se os vereadores
aproveitassem pelo menos 10% do que dos palestrantes falaram seria bom. Disse que sua
fala na Tribuna hoje é sobre as péssimas condições do Travessão citado pelo nobre
vereador Dé, que também passa por esse travessão. Mencionou que a prefeitura gasta tanto
combustível, e que os [avessões deveriam estar melhor, porque quem usa as estradas sente
o que está falando e concorda com que está falando; agora, colocar um pano preto no rosto
e dizer que tudo esta bonito, pois postam umas fotos no Facebook e dizem que tudo está
bonito, que na prática de 0 a 10 e 1 essa administração, e também vem falar, reclamar
sobre uma garagem nova que fizeram no Parque das Araras , no qual concorda em guardar
o maquinario, como um cidadão, um motorista, que tem de guardar o ônibus, no qual
queÍem que os ônibus que fazem linhas fique lá. Agora, se querem guardar os ônibus tudo
bem, mas no nosso munícipio tem muitos veículos que não tem identificagão, mas que quer
falar sobre essa administração suja, que chegou da pescaria as 22:00 horas da nàite
havendo um veículo um veiculo Ford K, placa de são Paulo que deve ter sido doado pela
receita federal para o Munícipio que estava na frente da casa da Lúcia, no qual viu um
cidadão, que esse cidadão estava com uma lata de conti na mão e foi levar gente na
Carmelância que estava no velório da Odete, disse que isso aí é muito feio, e que não tem
um pingo de medo de falar que não é o caso que vota aqui ou vota ali, mas tem de ver,
disse ao Presidente da câmara que era de coÍar o coração, o pai de família estava no banco
da frente do veículo, tinha uma criança e uma senhora. Disse que tem de respeitar o
diúeiro público, que o carro que não está andando com dinheiro particular e não da
Câmara, e que está andando com recursos do Munícipio, e que o cidadão estava com uma
lata de cerveja na mão, não quis tirar foto dele. Agora é bonito tirar fotos e colocar no
Facebook. Também disse sobre os reclames do posto de saúde, e que o vaso estii lá,
demoraram mais de um mês para amrmar. Disse que no posto de saúde do Bocajá tem um
buraco na entrada do Posto que vai fazer alguns anos sem tapar o buraco, que já pediu a
reforma e não foi realizado, que agora estão falando que chegou milhões para os cofres do
Município, que não passa de blá, blá. É só para qu". qu". ficar puiando o saco da
administração. O que vai falar o que é ceÍo, e que a ambulância tem de ficar com o
motorista de plantão, que no caso de emergência, podendo ficar na casa do motorista que
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está de plantão, e que o Bereta que estava presente é também motorista" e que os carros da
pÍefeitura pode ficar na cÍlsa de qualquer funcionário, não tem nada contra neúum
funcionririo, mas só que a administração é muito suja, essa é sua reclamação. Não havendo
nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente, encerrou a presente Sessão Ordinária, que
será lida e subscrita para a sua aprovação.
Pleniário das Deliberações,5 de março de 2024.

KAIQUE FREIRE REIS (Presidente)....................

JOSE NIVALCIR PINTO LIMA (Vice-Presidenle) .Nxssr
GERCINDO DA SILVA GOES (1. SecÍetário).

MARCELO QUEVEDO PEDRO (2" Secretário

JOSE DE SOUZA CAMINHA.......

LUCILENE KERCHES DE MENEZES

MARIA NILZA GOMES VIEIRA.....

PAULO CESAR FERREIRA DA

RAFAEL EUCLIDES PAVAN.....
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